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		ANUNȚURI
	

	
		
PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL-SECRETARIAT

INFORMAȚII TICHETE SOCIALE

CERERE TICHETE SOCIALE

INFORMAȚII BURSE ȘCOLARE 2023-2024

CERERE BURSE ȘCOLARE 2023-2024

ANUNȚ ACORDARE RECHIZITE ȘCOLARE

Susțineți ASOCIAȚIA PĂRINȚI PROFESORI ȘCOALA 24 BUCUREȘTI prin redirecționarea a 3,5% din impozitul dvs. pe venit (salariu/pensie)! Completați DECLARATIA 230 (punctul I și semnătura) și trimiteți-o pe adresa de email: scoala24buc@yahoo.com. Școala se va ocupa de depunerea declarației la ANAF.  Vă mulțumim!   

GRAFIC EXAMENE PENTRU ELEVII AMÂNAȚI (SITUAȚII NEÎNCHEIATE)

GRAFIC EXAMENE CORIGENȚE AN ȘCOLAR, 2022-2023

INFORMAȚII PROGRAMUL EURO 200

INFORMAȚII PROIECTUL „Dăruim speranță pentru performanță în sport”

În data de 25.04.2023 dăm startul înscrierilor în Proiectul „Dăruim speranță pentru performanță în sport” (VOUCHERE PENTRU SPORT). 

În perioada 25.04.2023-02.05.2023 beneficiarii pot depune documentele necesare la sediul unității noastre de învățământ, cf. art. 18 din Regulament. La realizarea înscrierilor vă rugăm să vă asigurați că elevii fac dovada înscrierii/legitimării la una dintre structurile sportive afiliate, care se află pe listă.

Mai jos regăsiți atașat:

	lista cu structurile sportive afiliate;
	declarația pe propria răspundere a părinților/reprezentantului legal al elevului minor, după caz, conform modelului din Anexa 2;
	cerere pentru acordarea voucherelor pentru sport;

	HCLS2 nr. 106 din 22.02.2023.


Extras Regulament aprobat prin HCLS2 nr. 106 din 22.02.2023:

„Art.18. Înscrierea în proiectul „Dăruim speranță pentru performanță în sport” aprobat la nivelul Sectorului 2, în vederea acordării voucherelor pentru sport, se realizează de către elevii majori sau părinţii/reprezentanții legali ai elevilor minori, prin depunerea la unitatea de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, la care este înscris elevul, a următoarelor documente:

a) cerere pentru acordarea voucherelor pentru sport, formulată de către elevul major sau de către părinții/reprezentantul legal, în cazul elevului minor (se va completa și depune lunar de către fiecare beneficiar, cfm. modelului atașat);

b) dovada că elevul s-a înscris/legitimat la una dintre structurile sportive eligibile;

c) documente care să ateste calitatea de părinte, respectiv certificatul de naștere al elevului, în cazul părinților naturali, sau hotărârea judecătorească de încuviințare a adopției, în cazul elevului adoptat;

d) documente care să ateste calitatea de părinte/reprezentant legal, după caz: certificat naștere, hotărâre judecătorească etc

e) declarația pe propria răspundere a elevului major sau părinților/reprezentantului legal al elevului minor, după caz, conform modelului din Anexa 2

f) alte documente solicitate de unitatea de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2, potrivit regulamentului intern, după caz.

g) Copie act identitate elev major.”

Art. 31. (4) Pentru actualizarea lunară a listelor, beneficiarii înscriși în program vor prezenta la sediul unității de învățământ o adeverință, asumată de către structura sportivă, prin care se face dovada că acesta a participat la toate activitățile sportive organizate în perioada de valabilitate a voucherului pentru sport.

(5) În cazul în care prezenta la activităţile sportive este sub 50%, beneficiarul devine neeligibil, pentru perioada următoare a derulării programului.  Excepţie fac absenţele motivate.

(6) Structurile sportive se obligă să monitorizeze prezenţa beneficiarilor înscrişi, la activităţile sportive.”

„Art. 32. (1). Voucherele pentru sport vor fi înmânate lunar, beneficiarilor sau părinților/reprezentanțelor legali ai acestora, după caz, de către reprezentantul unităţii de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, la sediul respectivei unități de învățământ, pe bază de semnătură de primire, cu menționarea datelor de identificare din CI/BI

Descarcă aici documentele necesare pentru acordarea voucherelor.

Lista afiliere unități sportive-actualizată la 02.05.2023

Descarcă aici HCL Sector 2 nr. 106/2023

 

ANUNT CONCURS 1 POST VACANT ANALIST PROGRAMATOR/INFORMATICIAN

REZULTATE FINALE CONCURS 1 POST VACANT SECRETAR

REZULTATE SELECȚIE DOSARE CONCURS 1 POST VACANT SECRETAR

ANUNT CONCURS 1 POST VACANT SECRETAR

REZULTATE FINALE CONCURS PEDAGOG ȘCOLAR

REZULTATE CONCURS SELECȚIE DOSARE CONCURS PEDAGOG ȘCOLAR

ANUNT CONCURS 1 POST VACANT PEDAGOG ȘCOLAR

REZULTATE CONCURS ÎNGRIJITOR

ANUNT CONCURS 1 POST VACANT ÎNGRIJITOR

INFORMAȚII BURSE ȘCOLARE- AN ȘCOLAR 2022-2023

Dosarele pentru bursele de merit și de performanță se pot depune numai în perioada 05-30 septembrie 2022 la învățătorii/diriginții școlii.

Dosarele pentru bursele de studiu și ajutor social se pot depune numai în perioada 05-30 septembrie 2022, în baza următorului program: 11.00-13.00 (locația: intrarea principală a școlii).

	Este obligatoriu ca aceste dosare să conțină toate documentele necesare privind veniturile obținute. La dosar se depune extras de cont pentru virarea bursei. Dosarele incomplete vor fi declarate invalide. Dosarul se depune o singură dată, complet, sub semnătură. 
	NU SE VOR ACCEPTA DOSARE  ÎN AFARA PERIOADEI STABILITE CONFORM LEGII!
	De acordarea burselor (cereri/depunere dosare) se ocupă numai COMISIA DE BURSE, nu secretariatul! Prin urmare, nu se vor depune acte sau dosare de bursă la secretariat. 
	Vezi aici criteriile pe baza cărora se acordă bursele școlare


GRAFIC EXAMENE ÎNCHEIERE SITUAȚIE ȘCOLARĂ PENTRU ELEVII AMÂNAȚI

INFORMAȚII TICHETE SOCIALE 

TERMEN ACTUALIZARE DATE PENTRU CEI CARE AU DEJA CARDURI: 08.09.2022

TERMEN PENTRU DEPUNERE DOSARE NOI: 15.09.2022

REZULTATE SELECȚIE DOSARE CONCURS ADMINISTRATOR FINANCIAR

REZULTATE SELECȚIE DOSARE CONCURS INFORMATICIAN

INFORMAȚII GRAD DE VACCINARE PERSONAL ANGAJAT ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 24

 

INFORMAȚII CONCURS 0,5 POST TEMPORAR VACANT ADMINISTRATOR PATRIMONIU

ANUNȚ REZULTATE - CLICK PENTRU VIZUALIZARE
ANUNȚ REZULTATE SELECȚIE DOSARE - CLICK PENTRU VIZUALIZARE
ANUNȚ CONCURS - CLICK PENTRU VIZUALIZARE

 

INFORMAȚII CONCURS 1 POST  VACANT INFORMATICIAN

ANUNȚ REZULTATE CONCURS - CLICK PENTRU VIZUALIZARE
ANUNT REZULTATE SELECTIE DOSARE-CLICK PENTRU VIZUALIZARE
ANUNȚ CONCURS 1 POST INFORMATICIAN-CLICK PENTRU VIZUALIZARE
ANUNȚ CONCURS 1 POST ÎNGRIJITOR, 1 POST MUNCITOR-CLICK PENTRU VIZUALIZARE




ÎNSCRIERI ”ACADEMIA COPIILOR” PENTRU CLASA PREGĂTITOARE

Odată cu înscrierile pentru clasa pregătitoare dăm startul și înscrierilor în programul educational ”ACADEMIA COPIILOR” 2020-2021 (opționale gratuite pentru elevi) initiat si sustinut financiar de PRIMĂRIA SECTORULUI 2.
Opționale oferite:
CATEGORIA A: limba română, matematică, limba engleză, limba franceză;
CATEGORIA B: dansuri, volei, atletism, handbal, baschet;
CATEGORIA C: arte vizuale și abilități practice, robotică, muzică, teatru.
Fiecare copil de la clasa pregătitoare va avea dreptul să participe la maximum 4 optionale gratuite. Cererea de înscriere, acordul părintilor le veti putea completa la secretariatul scolii.

În cazul în care, în urma centralizării fişelor de înscriere, se constată că nu se poate constitui grupa din cauza faptului că nu s-a întrunit numărul minim de elevi, părintele va avea posibilitatea de a reînscrie elevul la o altă grupă de acelaşi nivel care s-a format în cadrul școlii.

Vă așteptăm cu drag!

INFORMAȚII ÎNSCRIERE ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR

CLASA PREGĂTITOARE  AN ȘCOLAR 2020-2021

Click pentru Metodologia_ inscrierii_in_ invatamant primar_ 2020-2021

Număr clase pregătitoare: 2 (50 locuri)
Cadre didactice:

	prof. înv. primar MANOLI ROXANA-LIVIA, titular;

	prof. înv. primar FULGA DANA, titular;



”Ziua porților deschise” se va desfășura  marți, 3 martie 2020, între orele 12-18.  

Vă așteptăm cu drag pentru a vizita școala noastră și pentru a cunoaște cadrele didactice care vor prelua clasele pregătitoare!

	I etapă înscriere: 4-23 martie 2020; 
	Afișarea elevilor înmatriculați- 01 aprilie 2020
	a II-a etapă înscriere:  23-30 aprilie 2020 (în cazul în care mai sunt locuri disponibile);
	Afișarea elevilor înmatriculați- 07 mai 2020
	Program înscriere: 08:00 -18:00 (luni-joi), 08.00-17.00 (vineri)


	Limba străină studiată la clasa pregătitoare va fi limba engleză.
	Școala dispune de un semiinternat care funcționează zilnic, în intervalul orar: 11:00-17:30
	În funcție de opțiunile părinților se poate organiza programul ”Școala după școală” (efectuarea temelor, servirea mesei de prânz, activități sportive, recreative etc.) 
	În școală funcționează Proiectul educațional ”ACADEMIA COPIILOR SECTOR 2” finanțat și implementat de PRIMĂRIA SECTORULUI 2. (opționale gratuite)
	 Școala derulează în parteneriat cu CLUBUL COPIILOR SECTOR 2: club de jurnalism, club de informatică, club ecologie.


 



START ÎNSCRIERI PROIECT EDUCAȚIONAL

 ”ACADEMIA COPIILOR SECTOR 2”

Stimați părinți,

Începând din anul școlar 2019-2020, școala noastră, cu sprijinul Primăriei Sectorului 2, vă oferă următoarele opționale gratuite, în cadrul proiectului educațional ”Academia Copiilor-Sector 2”.

ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR:


	LIMBA ENGLEZĂ– PROF GĂTEJ GEORGIANA,
	LIMBA FRANCEZĂ– PROF MOISE ROXANA
	BASCHET/HANDBAL– PROF. CRISTEA NICULAE 
	ARTE PLASTICE– PROF SPĂTARIU SABINA



ÎNVĂȚĂMÂNT GIMNAZIAL:


	
LIMBA ENGLEZĂ- PROF AMARIEI RAMONA


	
LIMBA FRANCEZĂ- PROF. AMARIEI RAMONA


	
BASCHET– PROF. CRISTEA NICOLAE 


	
HANDBAL– PROF MANGEAC DANA 


	
TEATRU– ACTRIȚA OANA BĂNUȚĂ








Orice copil are dreptul să se înscrie la 2 opționale. Fiecare opțional se va desfășura o dată pe săptămână (în afara orelor de curs obligatorii, în funcție de sălile de clasă disponibile și de orarul profesorilor). 

Orarul opționalelor se va stabili în septembrie.

Perioada de înscriere și depunere a fișelor de către părinți este 22.03.2019 – 12.04.2019. 



Totodată, avem în plan să continuăm parteneriatul cu Clubul Copiilor Sector 2 pentru opționalele gratuite ”Clubul de  jurnalism”, ”Clubul de ecologie” (înscrierile se vor face în septembrie)

 

 

ANUNȚ PRIMĂRIA SECTORULUI 2

ANUNȚ SEMIINTERNAT

17.09.2018- Vă informăm că înscrierile la semiinternat s-au încheiat și nu mai sunt locuri disponibile. Consultați avizierul școlii.

01.09.2018- INFORMAȚII ÎNSCRIERE SEMIINTERNAT (sunt afișate și la avizierul școlii)

	
01-14.09.2018- depunerea actelor necesare pentru înscriere;


	
14-17.09.2018- analizarea solicitărilor depuse;


	
18.2018– afișarea listei cu copiii admiși/neadmiși.




Acte necesare pentru înscrierea copiilor la semiinternat:

	
cerere de înscriere (se va ridica de la semiinternat/prof. înv primar).


	
certificat naștere copil + C.I. părinte/părinți)


	
adeverințe serviciu (ambii părinți);


	
în plus, pentru familiile monoparentale (copii acte doveditoare: hot. divorț/certificat deces)


	
Dosarul complet se va depune la semiinternat, în perioada precizată mai sus.




Nu se mai admit cereri de înscriere după data limită!

Cererile se vor aproba, în funcție de locurile disponibile, după următoarele criterii:

	
ambii părinți să fie angajați;


	
vârsta copilului (ordine crescătoare);


	
comportamentul adecvat al copilului (pentru cei care au frecventat semiinternatul în anii anteriori).




După admitere, părinții vor semna Regulamentul intern al Programului ”Școală după școală”.
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